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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 

 

Az eddigi legsikeresebb Diákolimpia® tanévet követően 
indítjuk el a 2025/2026. tanév versenyeit. A sikerek kiemelten 
fontos fokmérője a résztvevői szám (170 ezer) és 
nevezésszám (360 ezer) minden idők legnagyobb 
volumenű Diákolimpia® versenysorozatát jelentette. A 
sportági összetétel is bővült: összesen 62 sportágban került 
sor a versenyekre, amelyből 14 közvetlenül az MDSZ 
szervezésében zajlott, és további 48 a sportági 
szakszövetségek rendezésében, amelyre eddig még nem 
volt példa.  

A Diákolimpia® igazi ereje Bennetek rejlik, 
pedagógusokban. Ti vagytok azok, akik nap mint nap 
szívetekben hordozzátok iskolátok és tanítványaitok álmait. 
Elkötelezettségetek, gondoskodásotok és fáradhatatlan 
munkátok teszi lehetővé, hogy a diákoknak ne csak 
versenyélmény, hanem egy életre szóló útravaló jusson. Ti 
kíséritek őket a felkészülés minden pillanatában, lelkesítitek a nehézségek idején, és 
együtt örültök velük a sikerekben – vagy éppen erőt adtok a kudarc után. Bízunk benne, 
hogy mindez nem csupán a győzelemről szól, hanem olyan közösségi és emberi 
élményekről, amelyek gazdagítják az iskolai életet, támogatják a diákok testi és lelki 
fejlődését, és megerősítik a Ti elismertségeteket is.  

Az új tanévben is azon dolgozunk, hogy a nevezés, a versenyekre történő eljutás és a 
munkátok támogatása érezhető legyen, ezzel segítve Benneteket, hogy minél több 
sportágban és létszámmal vegyetek részt a Diákolimpián. Elismert élsportolók 
bevonásával, a versenyekről szóló közösségi média beszámolókkal, a legsikeresebb 
versenyzők kiemelésével és a versenyző diákok aktivizálásával tovább építjük a 
Diákolimpia® brandjét, hogy a jövőben is rang és elismerés övezze a diákolimpikonokat 
és felkészítőiket, a versenyeken való részvétel pedig meghatározó élmény maradjon.   

Fontosnak tartjuk, hogy a fair play versenyzés, felkészítés és szurkolás továbbra is 
alapköve legyen a Diákolimpiának, és erre több alkalommal is emlékeztetjük majd a 
diákokat, pedagógusokat és a szurkolói közösségeket is.   

Ezúton is szeretném megköszönni a Honvédelmi Minisztérium, a Belügyminisztérium, a 
Klebelsberg Központ és a Nemzeti Tehetségprogram támogatását, akik hosszú évek óta 
elkötelezett partnereink az ország legnagyobb létszámú tanulmányi versenyének 
működtetésében. 

Az új szezonra nagyon jó munkát, sikert és örömöt kívánok! 

 

Sportbaráti üdvözlettel: 

 

 Balogh Gábor 

 MDSZ elnök 
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Kedves Diákok, Tisztelt Edzők, 
Tanárok, Szülők és Vendégek! 
 

Megtiszteltetés Győrnek, hogy városunk immár 
hagyományosan otthona ennek a rangos eseménynek, ahol 
Magyarország legtehetségesebb fiatal atlétái mérik össze 
erejüket. 

Ti már mindannyian győztesek vagytok, hiszen az országos 
döntő résztvevői vagytok: bebizonyítottátok kitartásotokat 
és elszántságotokat. 

Győr egyik meghatározó eleme a sport, amely városunkban 
generációkat összekötő életforma. Intézményeink, 
felkészült szakembereink segítik a sportolókat a szabadidős 
mozgásformáktól kezdve a világszínvonalú élsportig. 

Jómagam a szabadidős sportban kapcsolódom a győri sportélethez, és tapasztalatból 
állíthatom, a sport közösséget formál. Jól képzett szakember vezetésével egy fiatal sportoló 
azt is megtanulja pár év alatt, amire másoknak néha egy élet is kevés. Megtanulja, hogy 
egy jó eredményhez csak a tehetség nem elég, szorgalom is kell, megtanulja, hogyan kell 
felállni a kudarcból, hogyan kell fogódzókat találni a nehéz helyzetekben, de legfőképpen 
azt, hogy a siker nem örökbérlet, folyamatosan tenni kell érte. Bízom benne, hogy itt 
Győrben a mai napon megélt élmények, eredmények az élet más területein is erősíteni 
fognak benneteket. 

Köszönöm mindazok munkáját, akik évről évre lehetővé teszik, hogy Győr otthona lehessen 
az országos döntő megrendezésének, köszönöm a felkészítő tanárok, az edzők 
fáradhatatlan energiáját. Külön köszönet illeti a szülőket, akik tesznek azért, hogy az otthon 
könnyen elérhető virtuális tér helyett a sportpályák, a valódi közösségek világába vezetik a 
gyerekeket. 

Kedves diáksportolók! Kívánom, hogy a mai napot azzal az érzéssel zárjátok: mindent 
megtettetek, és a legjobb formátokat hoztátok. Élvezzétek a versenyzést, és legyetek 
büszkék az elért eredményeitekre, bármi is legyen az! 

Győr városa büszke rátok, és sok sikert kívánok mindnyájatoknak a mai versenyhez és a 
jövőbeli sportpályafutásotokhoz! 

 

             

 

 Pintér Bence 
 Győr Megyei Jogú Város polgármestere 
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Győr, városunkba a lendület          

Üdvözöljük Győrben, a Nyugat-Dunántúl ékszerdobozában, ahol a történelem ezer szállal 
fonódik össze a modern lüktetéssel! Egyszerre adja egy pezsgő nagyváros és egy 
nyugalmat árasztó kisváros élményét, ahol kifejezetten jólesik elidőzni néhány napig. 
Érdemes betérni a szelíd környezetben fekvő, patinás, sokszínű városba, ahol természeti, 
kulturális, építészeti értékek sora ötvöződik egymással. 

Magyarország egyik leggazdagabb műemlékállományával rendelkező városa, a Széchenyi 
tér lenyűgöző barokk épületeivel, a Káptalandomb szakrális csendjével és a hangulatos, 
macskaköves utcákkal várja a látogatókat. Gyakran emlegetik Győrt a sarokerkélyek 
városaként is, hiszen több mint három tucat látható belőlük a belvárosban, van olyan 
kereszteződés, ahol minden épület sarkára jut egy. Ezen kívül a városról sokaknak eszébe 
jut – a teljesség igénye nélkül – a Szent László-herma és a Könnyező Szűzanya-kegykép, a 
szódásüveg és a fröccs, meg persze a „kukorékoló” Vaskakas. 

Győr a folyók városa is, különleges karakterét meghatározza a Rába, a Rábca, a Mosoni-
Duna és a Marcal találkozása. A gondosan kiépített, romantikus folyóparti sétányokon 
órákon át andaloghatunk, s élvezhetjük a csodálatos kilátást, vagy a folyók ölelésében 
található Radó-szigetre is kilátogathatunk. 

Győr a kultúra és a sport területén is lette névjegyét nemcsak hazánkban, de Európa, sőt a 
világon is, hiszen a Győri Balett és a többszörös Bajnokok Ligája-győztes Győri Audi ETO KC 
csapata messze földön híressé tette. Városunk büszkélkedhet azzal is, hogy 
Magyarországon egyedüliként itt tartottak már olimpiai rendezvényt, 2017-ben az Európai 
Ifjúsági Olimpiai Fesztiválnak adott otthont a város.   

Győrben minden korcsoport megtalálja a neki való programot, hiszen a város összes 
szegletét a sokszínűség és a nyitottság hatja át. Felújított főterek, turistacsalogató 
programok, virágos teraszok, sport és kultúra, pezsgő egyetemi élet – Győrben mindez 
együtt van, mindenkit felfedezésre invitál.   

A város turisztikai weboldala, a hellogyor.hu elkalauzolja a látogatókat a látnivalókhoz, 
valamint a legjobb élményekhez. Böngészhetnek rajta vagy tájékozódhatnak Győr és a 
térség rendezvényválasztékáról is.  

Információ:  

Látogatóközpont / Tourinform Győr     

9021 Győr, Baross G. út 21. 

Tel.: +36 96 311 771 

E-mail: gyor@tourinform.hu 

Web: www.hellogyor.hu.  
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1. RENDEZŐ  

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából Győr MJV 
Polgármesteri Hivatala Sport Osztálya szervezésében kerül megrendezésre. 

 
Szervező Bizottság 
 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Török Zsolt Elnök, Rendezvényfelelős torok.zsolt@gyor-ph.hu 20 482 0639 
Sipos Győző MDSZ delegált sipos.gyozo@mdsz.hu 30 963 7836 

Kószás Kriszta 
Sportszakmai felelős, 
Versenyiroda vezető kriszta.koszas@gmail.com 30 725 7077 

Kiss Dániel Sportszakmai felelős kiss.daniel@gyac.hu 20 332 7080 
Katona Viktor       Szállás- és étkezés felelős katona.viktor@gyor-ph.hu 20 587 3890 

Erős Florentina VIP, Kommunikáció-, média- 
és marketingfelelős 

eros.florentina@gyor-
ph.hu 20 413 3444 

Pápai Kata Programok, versenyen kívüli 
egyéb rendezvények felelőse papai.kata@gyor-ph.hu 20 529 4175 

Katona Viktor Önkéntességért felelős katona.viktor@gyor-ph.hu 20 587 3890 
 
 
Versenybizottság 
 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Farkas Roland Elnök farkas.roland@outlook.com 30 986 6173 
Wéber Csenge titkár   
 
 
Igazoló Bizottság 
 
Név Beosztás 
Kószás Kriszta Elnök 
Kiss Dániel tag 
Kozák Rebeka tag 
Tóth Virág tag 
Böndör Dániel tag 
Czimmerer Ábrahám Edina tag 
Baumgartner Eszter tag 
Fábián Eszter tag 

Technikai Információs Központ 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Böndör Dániel vezető nevezes.gyac@gmail.com 30 675 6602 
Böndör Márton tag   

 

  

mailto:katona.viktor@gyor-ph.hu
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2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK  

V., VI, V-VI. korcsoport Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság 

HELYSZÍN: 

Olimpiai Sportpark (Győr, Radnóti Miklós u. 46.) 

2026. május 30. – május 31. (szombat-vasárnap) 

2026. május 30. (szombat) 

Jelentkeztetés 10:00 órától 
(A futófolyosón, a cél felőli részén kialakított 

igazolási helyen.) 
11:30 Ünnepélyes köszöntő 

12:00 – 16:50 Verseny 

2026. május 31. (vasárnap) 

 Jelentkeztetés 8:30 órától 
     (A futófolyosón, a cél felőli részén 

kialakított igazolási helyen.) 
10:30 – 16:35 Verseny 

  

Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott egyéni versenyzők és csapatok kötelesek a 
versenyszámuk zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke adhat 
engedélyt a távolmaradásra.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapatok, egyéni 
versenyző eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az 
érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia 
versenyeiből. 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS  

Szállás 
Az MDSZ kizárólag a többnapos versenyek esetében biztosít szálláslehetőséget a 
Diákolimpia résztvevők számára. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében azon csapatok és egyéni versenyzők részére: 
- akik május 30-án (szombaton): 

• az időrend szerinti 1. versenyszámokban érintettek (versenyszámuk kezdte 12:00 
óra) és iskolájuk székhelye 300 km-nél távolabb helyezkedik el Győrtől, 

- akik május 31-én (vasárnap): 
• az időrend szerinti 1. és 2. versenyszámokban érintettek (versenyszámuk kezdte 

10:30 és 10:50 óra) és iskolájuk székhelye 250 km-nél távolabb helyezkedik el 
Győrtől,  

• akik 11:00-12:00 óra között kezdődő versenyszámokban érintettek, és iskolájuk 
székhelye 300 km-nél távolabb helyezkedik el Győrtől, (Google térkép alapján az 
iskola pontos címe, valamint a versenyhelyszín pontos címe közötti legrövidebb 
távolság kerül figyelembevételre),  

a kitöltött 3. számú megrendelő megküldésével a verseny előtti éjszakára szállást 
(versenyző + 1 felnőtt kísérő, + 1 fő gépkocsivezető 1 éjszakai szállása) a Magyar Diáksport 
Szövetség biztosítja.  

Egyéni versenyzők: versenyző, 1 felnőtt kísérő, 1 fő gépkocsivezető, 1 éjszakai szállása 
Váltócsapat: versenyzők, 1 felnőtt kísérő, 1 fő gépkocsivezető, 1 éjszakai szállása  
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Ezen versenyzők szállásigényeiket, a mellékelt szállásmegrendelő (3. számú melléklet) 
részletes kitöltésével 2026. május 22. (péntek) 12:00 óráig Katona Viktor szállásfelelős 
részére az alábbi e-mail címre visszaküldeni szíveskedjenek: katona.viktor@gyor-ph.hu 
Szálláshelyek: 
➢ Széchenyi István Egyetem Kollégium (9026, Győr, Egyetem tér. 1.) 

Felhívjuk a résztvevők figyelmét, hogy a szálláshelyek korlátozottsága miatt, kizárólag az 
arra jogosultaknak tudunk 1 éjszakára szálláshelyet biztosítani! 

Étkezés 
Az étkezési költségeket a csapatok maguk viselik! Az étkezést a kitöltött 4. számú 
megrendelő megküldésével lehet igényelni, melyet szintén 2026. május 22. (péntek) 
12.00 óráig kérünk visszaküldeni Katona Viktor étkezési felelős részére: 
katona.viktor@gyor-ph.hu  

Az étkezésre (reggeli és/vagy vacsora) a Széchenyi Étteremben van lehetőség. A 
megrendelő beérkezése után az étterem megküldi az átutalásos számlát a megadott 
email címre. A szolgáltató abban az esetben biztosítja az étkezést, ha a számla 
kiegyenlítése az első étkezési időpont előtt megtörténik! 

A verseny helyszínén büfé üzemel!  

Határidő utáni megrendelést nem áll módunkban elfogadni! 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS   
A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a versenyzők/a csapat tagjai 
rendelkezzenek a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal, és a nevezési 
rendszerben érvényes nevezéssel. 

További részletek a 2025/2026. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat VII. 
Résztvevők és XII. Igazolások pontjában. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  

A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt a 
versenyen.  

A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

Az egyéni versenyzők, illetve tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt 
az Igazoló Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában az Elnök 
az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését 
közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

Az egyéni versenyzők és csapatok jelentkeztetése a futófolyosó elején történik (az eligazodást 
kihelyezett tájékoztató táblák segítik). 

mailto:katona.viktor@gyor-ph.hu
mailto:katona.viktor@gyor-ph.hu
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/02/Diakolimpia_versenykiiras_2025-2026.pdf#page=19
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/02/Diakolimpia_versenykiiras_2025-2026.pdf#page=19
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/02/Diakolimpia_versenykiiras_2025-2026.pdf#page=22
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/02/Diakolimpia_versenykiiras_2025-2026.pdf#page=22
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5. RÉSZTVEVŐK   
A Lásd „Versenyszabályzat” VII. pontja és Korcsoportok Melléklete szerint. 
Korcsoport: 
Egyéni versenyben nemenként az V. korcsoportba tartozó tanulók (2009-2010-ben 
születettek), és a VI. korcsoportba tartozó tanulók (2006-2007-2008-ban születettek).  
Váltó-futószámokban nemenként az V-VI. korcsoportba tartozó tanulóknak közös a 
mezőny (2006-2007-2008-2009-2010-ben születettek). 

Felversenyzés: Minden versenyző a saját korcsoportjában indulhat, „felversenyzés” nem 
lehetséges, kivéve a 2011-ben született tanulók, akik az V. és az összevont V-VI. korcsoport 
váltófutó-számaiban indulhatnak, de akkor saját IV. korcsoportjuk Atlétika Egyéni és 
Váltófutó Pályabajnokság versenyein nem vehetnek részt, ugyanakkor az Atlétika 
Többpróba, az Atlétika Mezei Futóbajnokság valamint az Atlétika Ügyességi és Váltófutó 
Csapatbajnokság versenyein a saját korcsoportjukba visszaversenyezhetnek.  

A Rajtlista jelen programfüzet 1. számú melléklete. 

Indulási korlátozás: 
V., VI. korcsoportban: 
– A versenyzők naponta 2 egyéni számban és a váltóban indulhatnak. 
– A 800 m-es, az 1500 m-es és a 3000 m-es síkfutás közül naponta csak 1 versenyszám 
választható. 
Amennyiben a versenyző(k) a fentiek ellen vét(enek), az időrendben utolsó 
versenyszámban elért eredménye/eredményük megsemmisítésre kerül. 

Országos döntő résztvevői:  

V., VI., V-VI. korcsoportban kizárólag azok az egyéni versenyzők és váltók jogosultak az 
országos döntőn való indulásra, akik és amelyek a vármegyei/budapesti döntőn részt 
vettek és szintet teljesítettek. 

Futószámokban rövidtávokon 40 főig; 800 m, 1500 m és 3000 m-en 16 főig; váltók 
esetében 16 váltóig, ügyességi számokban 16 fő részvevőig bővíthető a résztvevők köre a 
vármegyei versenyen elért eredmények alapján készített összesített rajtlistából.  

6. MEGHÍVÁS   

Az MDSZ fenntartja magának a jogot, hogy a nevezési határidőig beérkezett írásos 
kérelem alapján indokolt esetben az egyéni versenyre meghívjon versenyzőket. 
A meghívásra kizárólag az alábbi két esetben van lehetőség: 

– azon MASZ szakmai programja szerint válogatott kerettag versenyzők esetében, akik az 
adott év MASZ hivatalos versenyén, vagy programján való részvétel miatt nem tudott 
részt venni az előversenyeken, és ezt a MASZ igazolja (A meghívási kérelmeket a MASZ up 
referensének kell megküldeni, aki elbírálja és továbbítja a jogosultakat az MDSZ részére, 
a meghívottak MASZ ranglistás eredményeivel), 

– azon versenyzők esetében, akik az előversenyeken az MDSZ megbízásából nemzetközi 
versenyeken való részvétel miatt nem tudtak megjelenni. 
A szintet elérők és a fentiek szerinti meghívásokon kívül, további meghívásokat nem 
eszközlünk. 

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/02/Diakolimpia_versenykiiras_2025-2026.pdf#page=32
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7. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK      
Lebonyolítás  

Az időrend jelen programfüzet 2. számú melléklete. 

Ünnepélyes köszöntő: 

• Az ünnepélyes köszöntő programja: zászlóbehozatal, köszöntő, a verseny megnyitása. 
• A zászlóbehozatalt a rendező város diákjai végzik el. 

Jelentkeztetés: 

• Az igazoló bizottság által kijelölt jelentkeztető helyen kiosztott lapokat a csapatvezetők 
pontosítják le, az igazolások bemutatásával egyidőben, a verseny megkezdése előtt 
legkésőbb 75 perccel. 

• A véglegesített jegyzőkönyveket a versenybizottság juttatja el az adott verseny 
versenybírájához. 

Jelentkezés a versenyszám megkezdése előtt legkésőbb 75 perccel a jelentkeztető 
helyen. 
- Bevezetés a versenyszámok kezdete előtt:  

- Minden versenyszám esetében a futófolyosó végén, az atlétika pálya 100 m rajt felőli 
oldalán (Call Room)  
- Futószámokra, váltófutó számokra a versenyszámok előtt 10 perccel. 
- Ügyességi számokra versenyszámok előtt 20 perccel. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

Díjazás 

• Az I-III. helyezett egyéni versenyző és váltócsapat érem és oklevél, I-VI. helyezett egyéni 
versenyző és csapat, oklevéldíjazásban részesül. 

• Az I. helyezett egyéni és csapatversenyzők elnyerik a „Magyarország Atlétika 
Diákolimpiai Bajnoka” címet.  

Költségek 

Lásd a Versenyszabályzat XI. pontja szerint. 

Az országos döntő rendezési és díjazási költségeit Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  

Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

Sportági rendelkezések:  
- az V., VI. és az V-VI. korcsoportokban a WA egyéni rajtszabályait alkalmazzuk, a hibás 

rajt kizárást von maga után. 
- 100 m-es síkfutásban, továbbá 100 m-es és 110 m-es gátfutásban időelőfutamok, 

valamint síkfutásban B-A döntő, gátfutásban A döntő kerül megrendezésre.  
- 200 méter és az annál hosszabb távokon és a váltófutásokban az időfutamok a 

vármegyei/budapesti eredmények alapján kerülnek összeállításra. 
- Az ügyességi számokban - a magasugrás kivételével - 8-as döntő kerül megrendezésre. 

A távolugrás WA szabályai szerint elugrógerendáról. 

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/02/Diakolimpia_versenykiiras_2025-2026.pdf#page=28
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- Amennyiben a jelentkezés lejártát követően 100 méteres síkfutásban vagy 100/110 
méteres gátfutásban 8 vagy annál kevesebb fő marad a rajtlistán, abban az esetben 
csak a döntő időpontjában, egy futás (azaz egyből a döntő) kerül megrendezésre, az 
időelőfutam elmarad.  

• Felszerelés:  
Lásd az „Versenyszabályzat” XIV.8. pontja szerint.  
A Diákolimpia® versenyein az adott sportágnak megfelelő sportöltözékben jelenhetnek 
meg a tanulók. Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. Nemzeti 
válogatott öltözék viselése nem engedélyezett!  
Szögescipő használata engedélyezett. 
 

• Egyéb: 

- A kísérők a pályán kívül tartózkodhatnak. 
- A versenyhelyszínen okozott károkért a kárt okozó iskola a felelős. 
- Az öltözők, csak átöltözésre használhatóak. Az öltözőkben hagyott értéktárgyakért 

felelősséget nem vállalunk. 
- Kérjük saját kulaccsal érkezzenek! 
- A verseny helyszínén büfé üzemel! 

Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 
„Versenyszabályzata” és a MASZ hatályos versenyszabályai érvényesek. 

8. ORVOSI ÜGYELET  

Az esemény helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: Petz Aladár Megyei Oktató 
Kórház – Győr, Vasvári Pál u. 2-4. Telefon: 1830 

9. KOMMUNIKÁCIÓ     

Fotódokumentáció 

Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Diákolimpia fotókeret: Használjátok a Diákolimpia® fotókereteit csapatfotókhoz, vagy 
bármilyen emlékezetes pillanathoz. Készítsetek fotót, osszátok meg, és őrizzétek a 
Diákolimpia® élményeit képekben is. 

Letölthető innen:  
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található élő 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/  

 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/
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Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet küld 
a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az MDSZ 
munkáját.  

 

MELLÉKLETEK: 

1. számú melléklet - RAJTLISTA 

2. számú melléklet - IDŐREND 

3. számú melléklet - SZÁLLÁS MEGRENDELŐ - 2026. május 22. (péntek) 12:00 óráig 
kell visszaküldeni Katona Viktor szállásfelelős részére az alábbi e-mail címre: 
katona.viktor@gyor-ph.hu  + 3.számú melléklet melléklete 

4. számú melléklet – ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ - 2026. május 22. (péntek) 12:00 óráig 
kell visszaküldeni Katona Viktor szállásfelelős részére az alábbi e-mail címre: 
katona.viktor@gyor-ph.hu 

 

                                                  PARTNEREINK        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:katona.viktor@gyor-ph.hu
mailto:katona.viktor@gyor-ph.hu
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 

 

 
 

 
 

 

 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

